

「令和4年刊行 区勢統計要覧 瀬谷」の訂正について

番号	頁	項目	誤	正
1	P. 5	人口 表「区別の人口と世帯」の下部 一つ目の※印	「※世帯数と人口は、令和2年国勢調査結果（ <u>確定値</u> ）を基礎とし…」	「※世帯数と人口は、令和2年国勢調査結果（ <u>速報値</u> ）を基礎とし…」
2	P. 28	保健・衛生 表「瀬谷区死因別死亡状況」の 上部	「(令和元 <u>年度</u> )」	「(令和元 <u>年</u> )」
3	P. 28	保健・衛生 表「主要死因別死亡状況の推移」の上部※印、及び最下段	<ul style="list-style-type: none"> <li>・「最新版が令和元<u>年度</u>です。」</li> <li>・「令和元<u>年度</u>」</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>・「最新版が令和元<u>年</u>です。」</li> <li>・「令和元<u>年</u>」</li> </ul>